

---

## Toró T. Tibor a KMKF budapesti ülésén

---

2019. 3. 9.

---

Budapesten ülésezett a Kárpát-medencei Magyar Képviselek Fóruma (KMKF). A Parlamentben megszervezett tanácskozáson jelen volt Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar Néppárt ügyvezető elnöke is.

A Néppárt politikusa felszólalásában három kiemelkedő témát is érintett, így kitért az autonómiatörekvések helyzetére, a nemzetegyesítés folytatásának szükségességére, valamint a közelgő európai parlamenti választásokra is.

Toró T. Tibor elmondta: miután a három erdélyi magyar politikai alakulat közös autonómianyilatkozatot írt alá 2018 januárjában, elérkezett a konkrét cselekvés ideje is. „Cselekvési terveink egyeztetésére és aktív műhelymunkára van szükség, kiszélesítve az önrendelkezési küzdelemmel kapcsolatos eddigi tevékenységeink körét. Ugyanígy szükségszerű folyamatosan napirenden tartani a kulturális autonómia ügyét, valamint a transzilvanizmus gondolatát is” – hangsúlyozta Toró, majd üdvözölte a tényt, hogy az Európai Unió Bírósága másodfokon megsemmisítette az Európai Bizottságnak azt a 2013 júliusában hozott határozatát, amelyben elutasította a nemzeti régiókról szóló európai polgári kezdeményezés nyilvántartásba vételét. A Székely Nemzeti Tanács az aláírásgyűjtési kezdeményezésével az EU kohéziós politikájának szabályain kíván változtatni, annak érdekében, hogy az Európai Unió adófizetőinek pénzét ne lehessen kisebbségellenes módon felhasználni, a Néppárt Országos Elnöksége pedig közleményben is jelezte: a párt minden rendelkezésre álló eszközzel támogatja a kezdeményezést, és szorgalmazza az akörüli minél szélesebb nemzeti egység kialakítását.

„A nemzetegyesítés területén is szükséges a megkezdett munka folytatása, s épp ezért üdvözljük a gazdaságfejlesztési támogatások erdélyi kiterjesztését is. Hangsúlyozzuk: meggyőződésünk, hogy a pártok és szakmai szervezetek együtt kell dolgozzanak e projektek sikerre vitelében, s érdemesnek tűnik a különböző magyar kormányzati programokat – így például a Modern Városok és a Modern Falvak Programokat – Erdélyre is kiterjeszteni, csakúgy, mint a gyermekvállalás ösztönzése érdekében meghirdetett cselekvési tervet” – mondta Toró T. Tibor.

A közelgő európai parlamenti választások kapcsán a Néppárt ügyvezető elnöke sajnálatát fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy egyelőre nem sikerült egy erdélyi magyar koalíciós listát felállítani, s bár az ehhez szükséges idő fogytán van, dolgozni kell a siker érdekében.

Felszólalása végén Toró T. Tibor meghívta a KMKF résztvevőit az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács által koordinált *Temesvár 30* elnevezésű programsorozat állomásaira, melyek fontos eseményei lesznek az erdélyi és a Kárpát-medencei magyar emlékezetpolitikának.

